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                 Εκτέλεση Ηλεκτρονικής Γνωμάτευσης ΣΥΔ και ΣΑΔ 

 

Οι αναλυτικές οδηγίες εκτέλεσης ηλεκτρονικών παραπεμπτικών και γνωματεύσεων στο eΔΑΠΥ Ανοιχτής 

Περίθαλψης βρίσκονται στην διαδρομή: siteΕΟΠΥΥ/Πάροχος Υγείας / eΔΑΠΥ / Οδηγίες Χρήσης Ιατρικών 

Πράξεων και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι των κάτωθι οδηγιών εκτέλεσης ηλεκτρονικής γνωμάτευσης 

για ΣΥΔ και ΣΑΔ. Οπότε και παρακαλούμε να μελετηθούν προσεκτικά πριν τις ακόλουθες συμπληρωματικές 

διευκρινίσεις από τους παρόχους κατηγορίας υποβολών (00105, 00106).  

Η έντυπη συγκεντρωτική γνωμάτευση ΣΥΔ ή ΣΑΔ αναφέρει το είδος θεραπείας και το πλήθος 

ημερών θεραπείας. 

Ακολουθεί το παρακάτω παράδειγμα: 

Εκδόθηκε Γνωμάτευση ΣΥΔ διάρκειας ενός (1) έτους. 

 

Σελίδα 1 : Έντυπη ηλεκτρονική γνωμάτευση Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης. Συγκεντρωτική. 
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Η γνωμάτευση συνοδεύεται από ένα δεύτερο φύλλο, στο οποίο αναφέρονται συνοπτικά όλες οι 

αναλυτικές ηλεκτρονικές γνωματεύσεις που θα εκτελεστούν από τον/τους παρόχους και τα μηνιαία 

χρονικά διαστήματα από …  έως που αυτές αφορούν.  

Στο παράδειγμα μας, ο θεράπων ιατρός έχει εκδώσει γνωμάτευση ΣΥΔ διάρκειας ενός (1) έτους, 

οπότε και εμφανίζονται οι 12 αναλυτικές ηλεκτρονικές γνωματεύσεις ανά είδος θεραπείας.  

Από το φύλλο αυτό, που παραλαμβάνει ο κάθε πάροχος από τον ασφαλισμένο, επιλέγεται η 

αντίστοιχη αναλυτική γνωμάτευση που αφορά το είδος θεραπείας που θα εκτελέσει, για το αντίστοιχο 

μηνιαίο χρονικό διάστημα θεραπείας. Στη συνέχεια, αυτή θα υποβληθεί από τον πάροχο προκειμένου 

να αποζημιωθεί ηλεκτρονικά. 

 

 

Σελίδα 2 : Έντυπη ηλεκτρονική γνωμάτευση Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης. 

Ετήσια (12 μήνες) και 12 συνολικά αναλυτικές ηλεκτρονικές γνωματεύσεις 
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Για την εκτέλεση των Ηλεκτρονικών Γνωματεύσεων, ακολουθούμε τα παρακάτω βήματα: 

Συνδεόμαστε στην εφαρμογή eΔΑΠΥ Ανοιχτής Περίθαλψης, επιλογή Ενέργειες και ξεκινάμε με: 

 

Πληκτρολογούμε τον αριθμό της ηλεκτρονικής γνωμάτευσης (πχ πρώτη), βάσει χρονικού 

διαστήματος εκτελεσμένων θεραπειών, και είτε επιλέγουμε το πρώτο κουμπί στην μπάρα ενεργειών, 

είτε  πατάμε Enter, ώστε να γίνει η ανάκτηση της γνωμάτευσης. 

 

Ανάκτηση ηλεκτρονικής γνωμάτευσης βήμα 1 

 

 

Ανάκτηση ηλεκτρονικής γνωμάτευσης βήμα 2 πρόσθετα στοιχεία για συμπλήρωση 
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Ο πάροχος συμπληρώνει υποχρεωτικά τα εξής πεδία της οθόνης: 

Αριθμός Απόδειξης: Ο αριθμός της απόδειξης συμμετοχής ασφαλισμένου, όταν υπάρχει, αλλιώς 

παύλα (-). 

Ημερομηνία Απόδειξης: Η ημερομηνία της απόδειξης συμμετοχής ασφαλισμένου, όταν υπάρχει, 

αλλιώς κενό. 

Τηλέφωνο Εξεταζόμενου(Σταθερό): Σταθερό τηλέφωνο του ασφαλισμένου. 

Τηλέφωνο Εξεταζόμενου(Κινητό): Κινητό τηλέφωνο του ασφαλισμένου. 

Ημερομηνία Εκτέλεσης: Την ημερομηνία στην οποία ο θεραπευτής ολοκλήρωσε τις συνεδρίες 

/θεραπείες της συγκεκριμένης γνωμάτευσης και πάντα εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών. 

Αριθμός Υποβολής: Συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα. 
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Στη συνέχεια επιλέγεται το πλήθος των συνεδριών που εκτελέστηκαν από τον θεραπευτή στο 

τρέχον χρονικό διάστημα. Επισημαίνεται, ότι κάθε γνωμάτευση εκτελείται άπαξ (μοναδικά) και 

δεν δύναται να χρησιμοποιηθεί σε καμία άλλη περίπτωση. 

Έτσι, στο παράδειγμα μας έρχεται το πλήθος ημερών που αντιστοιχεί στον μήνα που έχει 

συνταγογραφήσει ο παραγγέλων ιατρός. Αν ο πάροχος πρόσφερε υπηρεσίες παραμονής στη δομή 

πχ. μόνο μίας ημέρας, θα επιλέξει μόνο μια εγγραφή και στη συνέχεια το πλήκτρο Ανάκτηση 

Επιλεγμένων. 

 

 

Ανάκτηση ηλεκτρονικής γνωμάτευσης βήμα 3 
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Η επιτυχής εκτέλεση εμφανίζει το παρακάτω μήνυμα: 

 

 

Μήνυμα Επιτυχούς Αποθήκευσης βήμα 4 

 

 

 

Για ερωτήματα που αφορούν σε τεχνική υποστήριξη παρακαλούμε χρησιμοποιείστε το support email 

edapy@eopyy.gov.gr (πχ πρόβλημα κατά την εκτέλεση της ηλεκτρονικής γνωμάτευσης, μήνυμα 

λάθους που δεν προκύπτει σαφής οδηγία κτλ). 

Για ερωτήματα που αφορούν σε διαδικασίες ελέγχου και αποζημίωσης (πχ τα συνημμένα 

δικαιολογητικά που θα εμπεριέχονται στον φάκελο αποστολής στην Αρχειοθήκη κτλ) παρακαλούμε 

απευθύνεστε στην αρμόδια Περιφερειακή Διεύθυνση (ΠΕΔΙ) ή στη Διεύθυνση Ελέγχου και 

Εκκαθάρισης στο mail d18@eopyy.gov.gr 

mailto:edapy@eopyy.gov.gr
mailto:d18@eopyy.gov.gr

